
問２１－１ 問２１で「５．」と答えた方にお聞きします。

見ていない理由は何ですか。

問２１ あなたは、「広報やないづ」の内容が充実していると思いますか。

性別 年代

男性 ４０歳代

女性 １５歳～１９歳

女性 １５歳～１９歳

男性 １５歳～１９歳

男性 ２０歳代

男性 ７０歳以上

女性 ２０歳代

女性 ７０歳以上

男性 ２０歳代

女性 ２０歳代

男性 ４０歳代

女性 ２０歳代

男性 １５歳～１９歳

男性 ５０歳代

男性 ２０歳代

男性 ３０歳代

男性 ３０歳代

女性 １５歳～１９歳

男性 ２０歳代

男性 ２０歳代

男性 ２０歳代 家にあまり帰らないから

興味がない

興味無い

興味がない

興味がなかった

届かない

特になし

あまり見る時間がない

興味ない

興味が無い

広報やないづが届かない

興味がない

広報の写真の質や、面白みがなくなった

特に必要な情報がない

興味がわかないから

見る理由が無い

興味がない（無関心です）

興味がないから

面白みがないから

見ていない

あんまり興味がない

興味がない

記述


